

济宁启动2019年“优才计划”,3月28日至4月3日报名

公开招聘627名优秀紧缺人才

本报济宁3月14日讯(记者 褚思雨) 12日,济宁市启动2019年市属事业单位“优才计划”公开招聘工作。113家市属事业单位面向博士研究生及“双一流”高校毕业生,公开招聘627名优秀紧缺人才。3月28日至4月3日,符合条件的人才可通过济宁市人力资源和社会保障局网站进行报名。

此次招聘涉及济宁市委办公室、济宁市编办、济宁市政府办公室、济宁市教育局、

济宁卫健委等单位,涵盖教育、卫生、城建、规划、环保等重点领域,人才需求共627名。

根据规定,此次招聘的博士研究生,为普通高校毕业的全日制博士研究生(年龄在40周岁以下);本科生为42所一流大学建设高校的全日制本科生,或是98所一流学科建设高校所列学科全日制本科以上毕业生(年龄在30周岁以下);或经教育部第四轮学科评估结果为“A-”以上等次相

应学科全日制硕士研究生,2016至2018年度全球TOP200高校全日制硕士研究生(年龄在35周岁以下)。定向培养生、委托培养生,以及网络学院、成人教育学院和独立学院毕业生不列入引进范围。

此次招聘不受开考比例限制,不设笔试环节,考试采用面谈、面试等方式进行。报名人数超过岗位计划数3倍以上的,先组织面谈,根据面谈结果按1:3比例确定进入面试范围人选,组织面试。

招聘采取网上报名、网上初审的方式进行。2019年3月28日至4月3日,符合条件的人才可登陆济宁市人力资源和社会保障局网站(<http://hrss.jining.gov.cn/>)进行报名。

经过面试确定聘用后,引进人才在岗位试用期满后,表现特别优秀的,在岗位空缺、人岗匹配的基础上,由用人单位提出聘任意见,聘任到管理岗位的博士研究生和硕士研究生,可分别确定为七级职员(正科级)、八级

职员(副科级);聘任到专业技术岗位的,可按照职称评审有关规定优先聘任到相应专业技术岗位。

值得注意的是,医院、科研院所、市属学校引进全日制博士研究生,市财政3年内按照每人每月3000元的标准给予用人单位引才补贴;3年内,在济宁购买首套商品住房的,财政给予10万元的购房补贴,其中对全球TOP200高校的博士研究生,给予20万元的购房补贴。

女子走进河里轻生 园艺工下河将其拉上岸



民警将轻生女子带离岸边。

本报济宁3月14日讯(记者 岳茵茵 朱熔均 通讯员 宋敏) 与家人吵架一时想不开,一女子走进洸府河轻生,幸好被正在岸边做绿化的园艺工人张广华发现,立刻下河将其拉上岸。民警赶到时,张广华已悄然离开。

“警察同志,洸府河里发现一名轻生女子,我丈夫正在救她……”3月1日下午2点,市中公安分局观音阁派出所接到群众报警,一名50多岁的女子溺水轻生。民警赶到现场时,女子已经被救上岸,浑身湿透冻得一直发抖,两位妇女正在安慰她。

出警民警孟军介绍,当时救人的热心市民已经悄然离开。经过快速走访调查,民警确定了女子的身份信息经过劝说联系上了家属,将其接回了家。

12日,记者通过警方联系到了当

时救人的热心市民张广华,“当天我在岸边打理树枝,突然听到有人喊‘有人跳河了’,转头一看发现距岸边15米远的河里,一个人在水面上浮浮沉沉。”张广华说,他经常在这附近做绿化,对河里的环境很了解。“这里的水至少5米深,而且下面还有水草和树枝,人要是被缠住就完了。”

来不及脱下衣服,张广华立即窜下河,一手抓住女子一手奋力拨水往岸上游。由于两个人都穿着棉衣,张广华每前行一步,女子就猛然下沉一下,张广华只得借着水的浮力把女子向上一推。用了10分钟,张广华才把女子救到岸边。

记者问及为什么想都没想就奋不顾身跳河救人时,张广华说:“人命关天,这事又发生在咱身边,天再冷也得先救人。”

男子晕倒出租屋内 民警将其唤醒送医急救



民警将张先生抬上急救车。

本报济宁3月14日讯(记者 岳茵茵 朱熔均 通讯员 宋敏) 从苏州来济宁讨债的张先生,与家人失联三天,被朋友发现时半躺在床边,失去意识。观音阁派出所民警王鹏赶到后,唤醒了张先生,并立即送往医院。后经检查,张先生因突发脑血管破裂导致昏迷。

6日上午11时许,赵女士报警称,63岁的朋友张某从苏州来到济宁,与家人失联三天,委托她来家中探望。前一天下午来了没敲开门,当天上午又没敲开,就找了开锁公司。“开锁的说人在屋里躺着呢,估计不行了,你报警吧。”

观音阁派出所接到报案后,民警王鹏立即赶往现场,同时拨打了120。“在门口就闻到一股刺鼻的异味,为了保护现场我一个人进入室内,室内

拉着窗帘光线很暗,男子坐在地上倚靠在床边。”王鹏说,当时男子头仰,嘴微张,下身沾满排泄物,已无呼吸迹象。

“我不停地喊他,男子微微睁开眼睛,含糊地说了句‘我还没有睡醒’,想动动身体但无法动弹。”王鹏说,这时120急救人员已经赶到,大伙用被子将张先生抬上急救车。事后民警了解到,张先生在济宁治疗两天后,被家人接回苏州继续治疗。

12日下午,记者联系到了当时报警的赵女士。她介绍,张先生之前在梁山做建筑工程,因没结清款项,今年春节后就一直在济宁要债。“这次意外是因为脑血管破裂导致,暂无生命危险,在医院治疗两天情况稳定后,就被他的家人接回苏州继续治疗。”张女士说。

中石化济宁公司践行“每一滴油都是承诺” 邀消费者进油库,监督油品质量

本报济宁3月14日讯(记者 李从伟 通讯员 王众) 14日,中国石化济宁公司在济宁配送中心开展消费者权益日宣传服务活动,以“诚信为本,品质为先”为主题,以实际行动践行“每一滴油都是承诺”。

作为成品油的消费者,任何一位顾客在选择加油站时,首先想到的都会是这座加油站的油品质量如何,由

此延伸到它们的安全质量有无保障,服务质量是否令人满意。为了解除消费者疑惑,济宁公司邀请消费者走进油库,让消费者了解中国石化的质量管理体系,参观发货区和质检室,通过现场讲解、实际检验油品,充分展示中国石化重视质量管理,维护消费者利益的每一个努力,让消费者以更直观的方式,增强对中国石化油品质量的

认同,打消个别消费者的误解和疑虑。

同时,中国石化济宁公司还积极配合执法部门,不间断的在全市范围内开展打击侵权行为,并采取行政维权、诉讼维权和控告追究侵权人刑事责任的手段,取缔社会侵权加油站,净化油品市场,让广大消费者放心加油、满意消费。



中石化济宁公司邀请消费者走进油库。